

12. Оповестяване на свързани лица и сделките с тях

12.1. Свързани лица

По отношение на контрола в Управляващото дружество „Активна Асет Мениджмънт“ АД, „Активна Балансиран фонд“ оповестява следните свързани лица:

Свързано лице	Отношение на свързаност
„Позитива“ АД	Участие на член на управителния орган в управлението
„Ефект финанс“ АД	Участие на член на управителния орган в управлението
„Институт за клинични експертизи – ИКЕ Бюлгари“ АД	Участие на член на управителния орган в управлението
„Туин – Ве“ ЕООД	Собственост на член на управителния орган

12.2. Сделки със свързани лица

Към датата на баланса са осъществени следните сделки със свързани с управляващото дружество лица:

Свързано лице	Характер на сделките	хил. лв.
„Позитива“ АД	Платени комисиони за сключени сделки с финансови инструменти от търговския портфейл на „Активна Балансиран фонд“	1

13. Събития след датата на баланса

За периода след датата, към която е съставен финансовия отчет, до датата на изготвянето му не са настъпили важни и/или значителни за дейността на Фонда коригиращи събития, неоповестяването на които би повлияло за вярното и честно представяне на финансовите отчети.

14. Политики за Управление на финансовия риск

Ликвиден риск

Предметът на дейност на „Активна Балансиран Фонд“ е „колективно инвестиране в финансови инструменти на парични средства, набрани чрез публично предлагане на дялове, което се осъществява на принципа на разпределение на риска“. За целта Фондът постоянно издава (продава), а когато достигне нетна стойност на активите от 500 000 ще започне и обратно изкупуване на своите дялове чрез Управляващото дружество. Ликвиден риск за Фонда може да възникне в случай, че по-голяма част от инвеститорите подадат поръчки за обратно изкупуване на дялове, което ще доведе до намаляване на свободните парични средства на Фонда.

Структурата на активите трябва да позволява безпрепятствено осъществяване на дейността. За намаляване на този риск Фондът се стреми да инвестира в финансови инструменти със сравнително добра норма на ликвидност, с което да се постигнат три ефекта – постигане на коректна оценка за състоянието на активите, осигуряване на евентуален „изход“ от направената инвестиция и лесно реализиране на натрупаната